

Број: 2020-108149/26

Датум: 13.08.2020. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

ПРЕДМЕТ: Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку: Прикључење објекта Предузећа на инфраструктуру-Прикључење објекта ТКЦ Ужице на систем даљинског грејања, бр. ЈН: 162/2020.

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за достављање понуда, путем e-mail-а, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку Прикључење објекта Предузећа на инфраструктуру-Прикључење објекта ТКЦ Ужице на систем даљинског грејања, бр. ЈН: 162/2020.

„Након наведеног обиласка објекта, увида у конкурсну документацију, а на основу техничког описа став 6.5.1 на страни 81/97 наводите да се пројектом предвиђа демонтажа целокупне опреме у котларници која укључује: демонтажу постојећих котлова са горионцима. Котлови де деку на мање делове ради лакшег изношења из котларнице; демонтажу дневног резервоара мазута са припадајућим цевоводом и арматуром, као и у делу машинске инсталације поглавље А демонтажни радови позиција 1 и 2 на страни 83/97 наводи се следеће:

- Демонтажа котлова са горионцима и димоводима и то котлао „Топлота Загреб“ снаге 800kW и котлао „ЕМО СЕЛЈЕ“ тип: SVH 900, снаге 1047 kW. Демонтажа укључује и изношење котлова из простора подстанице и одвоз на локацију удаљености до 25km. Котлови се секу на мање делове ради изношења из простора котларнице. Врата котларнице кроз која се износе демонтирани делови су ширине 90 cm и висине 210 cm. комада 2;

- Демонтажа дневног резервоара мазута са припадајућим цевоводом, електро котлом и арматуром. Демонтажа укључује и изношење демонтиране опреме и материјала из простора подстанице и одвоз на локацију удаљености до 25km. Резервоар се сече на мање делове због изношења из простора котларнице. Врата котларнице кроз која се износе демонтирани делови су ширине 90 cm и висине 210 cm. комада 1.“

Питање број 1: У позицији I Демонтажни радови није наведено да ли су котлови очишћени и спремни за изношење на депонију. Уколико постојећи котлови нису очишћени и спремни за изношење на депонију, питање је да ли поседујете важећи Извештај о испитивању отпада, а који се односи на садржај ложишта котла и димоводних канала чврсте продукте сагоревања-чађи?

Одговор број 1: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиције 1 и 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога Понуђач није у обавези да поседује дозволу за збрињавање отпада и не треба да преда документ о кретању отпада, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 2: Да ли је у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС, бр. 36/09 и 88/10“) потребно да извођач или његов подизвођач поседује дозволу за збрињавање отпада поменутог у предходном питању и да ли у складу са законом треба да преда документ о кретању отпада?

Одговор број 2: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити

извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиције 1 и 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога Понуђач није у обавези да поседује дозволу за збрињавање отпада и не треба да преда документ о кретању отпада, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 3: У позицији Демонтажни радови није наведено да ли је дневни резервоар очишћен и спреман за изношење на депонију. Уколико постојећи резервоар није очишћен и спреман за изношење на депонију, питање је да ли поседујете важећи Извештај о испитивању отпада, који се односи на садржај дневног резервоара и мазутне инсталације?

Одговор број 3: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, који се односи на садржај дневног резервоара и мазутне инсталације, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиције 1 и 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога Понуђач није у обавези да поседује дозволу за збрињавање отпада и не треба да преда документ о кретању отпада, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 4: Да ли је у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС, бр. 36/09 и 88/10“) потребно да извођач или његов подизвођач поседује дозволу за збрињавање отпада из резервоара и инсталације поменутог у предходном питању и да ли у складу са законом треба да преда документ о кретању отпада?

Одговор број 4: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиције 1 и 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога Понуђач није у обавези да поседује дозволу за збрињавање отпада и не треба да преда документ о кретању отпада, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 5: Да ли резервоар и инсталација у којима се налази мазут требају да буду опрани и да се изврши њихова дегазација, да би у складу са Законом о експлозивним материјама, запаљивим течностима и гасовима (Сл. гласник РС, бр.53/93, 67/93, 48/94, 101/2005-др. Закон и 54/2015-др. закон да би било извршено мерење концентрације заосталих угљоводоника (мерење експлозивности) од стране овлашћене организације, а у циљу издавања одобрења за радове сечења, варења и осталих који могу изазвати варничење?

Одговор број 5: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиције 1 и 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога Понуђач није у обавези да поседује дозволу за збрињавање отпада и не треба да преда документ о кретању отпада, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 6: „Позиција Машинске инсталације, А. Демонтажни радови, у тачки 2 предвиђа демонтажу и сечење дневног резервоара мазута“. Да ли је резервоар очишћен и да ли поседујете извештај о дегазацији како би се могло извршити сечење резервоара на безбедан начин? Уколико резервоар није очишћен да ли су чишћење и збрињавање насталог отпада обавеза извођача?

Одговор број 6: Обавештавамо Вас, да котлови, дневни резервоар и цевовод нису трнутно очишћени, те Наручилац и не поседује Извештаје о испитивању отпада, али је у надлежности Наручиоца спровођење свих припремних радњи, како би се могло омогућити извођење радова на демонтажи у делу машинских инсталација, поглавље А, позиција 2, предвиђених Конкурсном документацијом, те стога чишћење и збрињавање насталог отпада није у обавези Понуђача, јер ће збрињавање отпада извршити Наручилац.

Питање број 7: „Позиција Машинске инсталације, В. припремно завршни радови, у тачки 5, предвиђени су трошкови ангажовања Акредитованог тела“. Да ли је понуђач дужан да у складу са Законом о јавним набавкама, наведе Акредитовано тело као подизвођача, с обзиром да тај део набавке не може извршити у сопственом капацитету, Закон предвиђа обавезу навођења свих подизвођача којима ће бити поверени део посла?

Одговор број 7: Да дужан је, сходно члану 80. Закона о јавним набавкама, ако понуђач подноси понуду са подизвођачем, између осталог, да у својој понуди наведе да ли ће извршење набавке делимично поверити подизвођачу. Уколико понуђач наводи да подноси понуду са подизвођачем, дужан је да у својој понуди наведе назив подизвођача без обзира да ли подноси понуду са једним или више подизвођача, а све у складу са одредбама Закона о јавним набавкама.

Напомена: Обавештење број 1 је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА
ЈН 162/2020**


Вера Радовановић